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Φοιτητική Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Πολιούχου Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Πολιούχου Θεσσαλονίκης, 
τελέστηκε Αγρυπνία με Αρχιερατικό Συλλείτουργο, στο πλαίσιο 
των προεόρτιων εκδηλώσεων για την πανήγυρη του Πολιούχου 
της Θεσσαλονίκης και με την ευκαιρία έναρξης των 
Πανεπιστημιακών μαθημάτων του νέου Ακαδημαϊκού Έτους.
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Ιερούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμων και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Συλλειτουργήσουν ή συμπροσευχήθηκαν Κληρικοί, Καθηγητές και Φοιτητές, 
μεταξύ των οποίων οι Υπεύθυνοι Νεότητας και Ιεραποστολικών Φορέων.

Τον θ. λόγο κήρυξε ο Θεολόγος κ. Μάριος Δομουχτσής, Ιεροκήρυκας.

Κατά τον Όρθρο και τη Θ. Λειτουργία έψαλαν: α) η Χορωδία των σπουδαστών της 
Στρατιωτικής Σχολής Αξιωματικών Σωμάτων (Σ.Σ.Α.Σ.) και β) ο Βυζαντινός Χορός 
φοιτητριών «Αγία Ανυσία» της Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση 
(Ε.Ε.Μ.Ε.), υπό τη διεύθυνση της κας Μαρίας Αλεξάνδρου, Καθηγήτριας του 
Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Α.Π.Θ.

Τη λειτουργική διακονία ανέλαβαν φοιτητές Διακονητές και Αναγνώστες.

Η Φοιτητική Αγρυπνία αποτέλεσε για όλους τους νέους που εκκλησιάστηκαν μια 



ευκαιρία :

– να προσευχηθούν ενώπιον της Ιεράς Εικόνας της Φαναγίας Φανερωμένης 
(μεταφέρθηκε από την Κομοτηνή για τις εορτές του Πολιούχου) και των ιερών 
λειψάνων του Αγίου Δημητρίου, μάλιστα με την ευκαιρία έναρξης των 
Πανεπιστημιακών μαθημάτων,

– να ενισχύσουν την εν Χριστώ κοινωνία, με τη συμμετοχή στο Μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας,

Και η φετινή Φοιτητική Αγρυπνία οργανώθηκε με τη συνεργασία Νεανικών 
Συνάξεων, Φοιτητικών Οικοτροφείων, Εστιών και Πνευματικών Κέντρων από 
ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη.

Πριν την απόλυση της Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τόσο 
τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα και Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, που υποστήριξαν τη συμμετοχή των νέων μέσω των 
Γραφείων Νεότητας των Ιερών Μητροπόλεών τους, καθώς και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονα, για την ιδιαίτερη 
ευλογία να μεταφέρει από την Κομοτηνή στη Θεσσαλονίκη προς προσκύνηση την 



ιερή εικόνα της Παναγίας Φανερωμένης.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε επίσης τους υπεύθυνους των Χριστιανικών 
Αδελφοτήτων «Λυδία», «Απολύτρωσις» και «Ο Σωτήρ», που συμμετείχαν μέσω των 
μελών των Φοιτητικών Οικοτροφείων και Νεανικών Συνάξεων.

Τέλος, ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
Αρχιμ. π. Δαμασκηνό Πέτικα, τους εφημερίους και το προσωπικό του Ιερού Ναού, 
καθώς και τα μέλη των Φοιτητικών Χορωδιών που υποστήριξαν την υποδειγματική 
τέλεση της Λειτουργικής αυτής Συνάξεως.

Σε όλους ευχήθηκε ευλογημένη Ακαδημαϊκή Χρονιά με τη χάρη του Θεού, διά 
πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου και του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου.





 






